

Καλημέρα και καλή εβδομάδα

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση

1. Επιταγή 200 € στο εκπαιδευτικό προσωπικό και στα μέλη ΕΕΠ-ΕΒΠ των σχολικών μονάδων για αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού

Οι όροι, οι προϋποθέσεις, τα κριτήρια, οι δικαιούχοι, η διαδικασία θα καθοριστούν με ΚΥΑ

Με τροπολογία που κατέθεσε το Υπουργείο Παιδείας στο Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Ανάπτυξης με τίτλο «Αναπτυξιακός Νόμος – Ελλάδα Ισχυρή Ανάπτυξη», προβλέπεται η δυνατότητα εκπόνησης Προγράμματος με τίτλο «Ψηφιακή Μέριμνα II», με σκοπό την ενίσχυση του εκπαιδευτικού προσωπικού και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού – Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού που απασχολείται σε δομές της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, μέσω συστήματος επιταγών (Voucher), οι οποίες θα διατεθούν στους δικαιούχους για την αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού.

Δικαιούχοι του εν λόγω Προγράμματος μπορεί να είναι και μαθητές, φοιτητές, σπουδαστές, καταρτιζόμενοι, το εκπαιδευτικό προσωπικό όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης και τα μέλη του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού – Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού που επλήγησαν από τις πυρκαγιές Ιουλίου/ Αυγούστου 2021.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας :

«Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού – Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού, που απασχολούνται σε δομές της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, θα είναι οι νέοι δικαιούχοι του προγράμματος «Ψηφιακή Μέριμνα II», σύμφωνα με νομοθετική ρύθμιση που καταθέτει σήμερα το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων στο νομοσχέδιο του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Κατόπιν πρότασης της Υπουργού Παιδείας, Νίκης Κεραμέως, θα διατεθούν στους δικαιούχους επιταγές (voucher) αξίας 200€ για την αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού, χωρίς κοινωνικά ή άλλα κριτήρια, με στόχο την ενίσχυση του εκπαιδευτικού προσωπικού της χώρας μας στη νέα, ψηφιακή εποχή, στο πλαίσιο της ευρύτερης επένδυσης στον ψηφιακό μετασχηματισμό της εκπαίδευσης.»

Το άρθρο 1 της κατατεθείσας τροπολογίας αναφέρει τα εξής :

«Ψηφιακή Μέριμνα II

- Είναι δυνατή η εκπόνηση προγράμματος για την ενίσχυση του εκπαιδευτικού προσωπικού και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού – Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού, που απασχολείται σε δομές της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, μέσω συστήματος επιταγών (voucher) που θα διατεθούν στους

δικαιούχους για την αγορά τεχνολογικού εξοπλισμού, με τίτλο «Ψηφιακή Μέρμινα II», το οποίο χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, βαρύνει τη Σ.Α.Τ.Α. 047 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και θα υλοποιηθεί από την «Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε.».

- Οι δικαιούχοι του άρθρου εικοστού τρίτου της από 13-8-2021 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Α' 143), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του ν. 4824/2021 (Α' 156), δύνανται να είναι δικαιούχοι και του προγράμματος της παρ. 1.
- Με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, καθορίζονται οι προϋποθέσεις, τα κριτήρια, οι δικαιούχοι, η διαδικασία, οι όροι, ο ειδικότερος χρόνος υλοποίησης του Προγράμματος, τα αρμόδια για την υλοποίηση όργανα και κάθε άλλο ζήτημα σχετικό με τη διαχείριση, παρακολούθηση, χρηματοδότηση, υλοποίηση, τη λειτουργία και την εκτέλεση του προγράμματος.»

Διαβάστε ολόκληρη την τροπολογία: <https://dide-new.flo.sch.gr/epitagi-200-e-sto-ekpaideftiko-prosopiko-kai-sta-meli-eev-epv-ton-scholikon-monadon-gia-agora-technologikou-exoplismou/>

2. Εορτή των Τριών Ιεραρχών σχολικού έτους 2021-22

Σας ενημερώνουμε ότι οι εορταστικές εκδηλώσεις στις σχολικές μονάδες (δημόσιες και ιδιωτικές) Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την προσφορά των Τριών Ιεραρχών στα Γράμματα, θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 28 Ιανουαρίου 2022, όπως προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις.

Οι εκδηλώσεις αυτές θα έχουν διάρκεια έως δύο διδακτικές ώρες.

Με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών, εφόσον οι συνθήκες το επιτρέπουν και σύμφωνα με τα ισχύοντα υγειονομικά μέτρα για την προστασία από τον Covid-19 που προβλέπονται για τους ιερούς ναούς, δύναται αντιπροσωπεία μαθητών/τριών να παραστεί στον εκκλησιασμό του ιερού ναού της περιοχής που εδρεύει το σχολείο.

Κατά τα λοιπά θα τηρηθεί το Ωρολόγιο Πρόγραμμα των μαθημάτων της ημέρας.

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΖΩΗ ΜΑΚΡΗ

<http://dide.ira.sch.gr/new/ekpedevtika-themata/ekp220121a/>

3. Ενημέρωση του myschool σχετικά με την κτηριακή υποδομή των σχολικών μονάδων

Υπάρχουν λανθασμένες καταχωρίσεις που πρέπει να διορθωθούν

Έγγραφο Φ1/6817/ΓΔ4/20-01-2022 του Υπουργείου Παιδείας

Επειδή διαπιστώθηκαν λάθη και παραλήψεις παραλείψεις στην καταχώριση των στοιχείων στο πληροφοριακό σύστημα Myschool που αφορούν στην κτηριακή υποδομή των σχολικών μονάδων, παρακαλούμε για την άμεση ενημέρωση/διόρθωση των σχετικών πεδίων στο ΠΣ Myschool.

Επισημαίνεται ότι τα προβλήματα που έχουν διαπιστωθεί οφείλονται κυρίως στο γεγονός ότι πολλές σχολικές μονάδες συγχέουν τις έννοιες του συγκροτήματος, του κτηρίου και του χώρου/αίθουσας, δημιουργώντας λανθασμένη εικόνα στην κτηριακή καταγραφή στο ΠΣ Myschool.

Οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης θα πρέπει να συνδράμουν σε αυτή την προσπάθεια επιβλέποντας την σχετική διαδικασία, καθώς γνωρίζουν την κτηριακή υποδομή των σχολικών μονάδων ευθύνης τους, παρεμβαίνοντας στις περιπτώσεις που διαπιστώνουν λανθασμένες καταχωρίσεις.

Διαβάστε το έγγραφο: <https://dide-new.flo.sch.gr/enimerosi-tou-myschool-schetika-me-tin-ktiriaki-ypodomi-ton-scholikon-monadon/>

4. Διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση με θέμα την Κυβερνοασφάλεια για την ενημέρωση των μαθητών Εσπερινών Σχολείων και ΣΔΕ

Την Τρίτη 25 Ιανουαρίου 2022 και ώρα 19:30-20:30

Το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου του ΙΤΕ μαζί με την Ελληνική Αρχή Κυβερνοασφάλειας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης διοργανώνουν διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση με θέμα την Κυβερνοασφάλεια για την ενημέρωση των μαθητών Εσπερινών Γυμνασίων και Λυκείων αλλά και Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας την Τρίτη 25 Ιανουαρίου 2022 και ώρα 19:30-20:30.

Η ενημέρωση αφορά την αντιμετώπιση ζητημάτων ασφάλειας για την προστασία της καθημερινότητας μας στο διαδίκτυο (Cyber Secure From Home) αλλά και την ενημέρωση των μαθητών σχετικά με το πώς πρέπει να ενεργούν αν και εφόσον πέσουν θύματα απάτης στο διαδίκτυο (First Aid).

Τέλος θα συζητηθούν θέματα που αφορούν τις αναδυόμενες τεχνολογίες (όπως έξυπνα ρολόγια κλπ), τι πρέπει να προσέχουμε όταν αγοράζουμε τέτοια προϊόντα αλλά και η επιλογή επαγγελματικού προσανατολισμού προς την επιστήμη της Κυβερνοασφάλειας.

Προϋποθέσεις συμμετοχής: Στην εκδήλωση μπορούν να συμμετάσχουν διαδικτυακά τμήματα μαθητών Εσπερινών Γυμνασίων και Λυκείων, Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά και θα πρέπει να υπάρχει σύνδεση στο διαδίκτυο, υπολογιστής και προτζέκτορας στην αίθουσα.

Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να βρίσκονται μέσα στην αίθουσα την ώρα της παρουσίασης. Θα δοθούν πιστοποιητικά συμμετοχής στους εκπαιδευτικούς.

Το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου διεξάγει ενημερώσεις για την ασφάλεια στο διαδίκτυο για το έτος 2021-2022 υπό την έγκριση του Υπ. Παιδείας (Έγγραφο Φ.2.1/ΜΓ/50331/86039/Δ7/15-07-2021).

Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή μιας τάξης στην εκδήλωση, συμπληρώνοντας την φόρμα <https://saferinternet4kids.gr/forms/esperina-2eykairia-cybersecurity/>

Με εκτίμηση, Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου

5. Διευκρινίσεις επί των αιτημάτων συνδικαλιστικής άδειας για συμμετοχή σε Γενικές Συνελεύσεις συνδικαλιστικών οργανώσεων

<https://diavgeia.gov.gr/doc/680%CE%A146%CE%9C%CE%A4%CE%9B%CE%97-%CE%A0%CE%A38?inline=true>

6. Διόρθωση σε Πρόσκληση μελών Ε.Ε.Π. κλάδων ΠΕ21, ΠΕ23, ΠΕ25, ΠΕ28, ΠΕ29, ΠΕ30 εγγεγραμμένων στους τελικούς αξιολογικούς πίνακες κατάταξης του Α.Σ.Ε.Π. για μόνιμο διορισμό σε κενές οργανικές θέσεις σχολείων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης, κατά το σχολικό έτος 2021-2022 σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 62 του ν. 4589/2019 (ΦΕΚ 13 Α΄)

Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται ότι στο ΦΕΚ 4/τ.ΑΣΕΠ/21-1-2022) δημοσιεύθηκε διόρθωση σφάλματος στην αριθ. πρωτ. 4275/Ε4/13-1-2022 (ΦΕΚ 3/τ.ΑΣΕΠ/19-1-2022 – ΑΔΑ: [Ω5ΜΠ46ΜΤΛΗ-ΥΚΧ](#)) πρόσκληση, η οποία αφορά στο Παράρτημα Ι: Διαθέσιμες Περιοχές Διορισμού ανά κλάδο στην περιοχή διορισμού Γ΄ Αθήνας (Δ.Ε.) και στον κλάδο ΠΕ25-Σχολικών Νοσηλευτών όπου τα κενά είναι 2 Braille.

Κατόπιν της δημοσίευσης αυτής και της αριθ. πρωτ. 7738/Ε4/22-1-2022 (ΑΔΑ: [65ΨΑ46ΜΤΛΗ-31Χ](#)) εγκυκλίου, η ημερομηνία υποβολής αιτήσεων μέσω του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Προσωπικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Ο.Π.ΣΥ.Δ.) (<https://opsyd.sch.gr>) ορίζεται έως και την Τετάρτη 26 Ιανουαρίου 2022.

Για περαιτέρω πληροφορίες και διευκρινίσεις επί της διαδικασίας, παραπέμπουμε στην ως άνω σχετική υπουργική απόφαση.

Η εγκύλιος για τη διόρθωση της πρόσκλησης

Η υπουργική απόφαση της πρόσκλησης των διορισμών

Το ΦΕΚ της διόρθωσης της πρόσκλησης

<https://www.minedu.gov.gr/news/51220-22-01-22-diorthosi-se-prosklisi-melon-e-e-p-kladon-pe21-pe23-pe25-pe28-pe29-pe30-eggegrammenon-stous-telikoy-aksiologikoy-pinakes-katataksis-tou-a-s-e-p-gia-monimo-diorismo-se-kenes-organikes-theseis-sxoleion-protovathmias-kai-defterovathmias-eidikis-agogis-kai-ekpaidefsis-kata-to-sxoliko-etos-2021-2022-se-efarmogi-ton-diatakseon-tou-arthrou-62-tou-n-4589-2019-fek-13-a>

7. Καθορισμός πλαισίου σχεδίων δράσης σε σχολικές μονάδες για την ασφαλή χρήση και παιδαγωγική αξιοποίηση ψηφιακών εργαλείων τηλεκπαίδευσης

Κρίνεται σκόπιμη η ένταξη σχετικών δράσεων στο ωρολόγιο πρόγραμμα όλων των σχολικών μονάδων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Έγγραφο 6758/ΓΔ4/20-01-2022 του Υπουργείου Παιδείας

Η εξ αποστάσεως εκπαίδευση είναι μια ιδιαιτέρως χρήσιμη μέθοδος η οποία παρέχει τη δυνατότητα μερικής αναπλήρωσης του εκπαιδευτικού/ διδακτικού έργου σε συγκεκριμένες περιπτώσεις όπου δεν είναι δυνατή η πραγματοποίηση της διά ζώσης εκπαίδευσης.

Για την περαιτέρω ενημέρωση, εμβάθυνση και εξοικείωση των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας με τη χρήση του εργαλείου της πλατφόρμας τηλεκπαίδευσης κρίνεται σκόπιμη η ένταξη σχετικών δράσεων στο ωρολόγιο πρόγραμμα όλων των σχολικών μονάδων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Οι εν λόγω δράσεις αποσκοπούν:

στην πληρέστερη εξοικείωση των μαθητών και εκπαιδευτικών/ μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ με τα εργαλεία της τηλεκπαίδευσης στην περαιτέρω ενημέρωση για την ασφάλεια των, κατά περίπτωση, προσωπικών ή υπηρεσιακών επικοινωνιών και διεργασιών εκπαίδευσης από απόσταση στην παροχή βασικών πληροφοριών και οδηγιών για την ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο στην παροχή συμβουλών για την προστασία της ιδιωτικότητας και των προσωπικών δεδομένων κατά τη χρήση της πλατφόρμας τηλεκπαίδευσης και την υλοποίηση των διαδικτυακών μαθημάτων.

Για την επίτευξη των παραπάνω στόχων προτείνεται ένα πλαίσιο σχεδίων δράσης ως μια ανοικτή και διαρκής διαδικασία σχεδιασμού συνεκτικών διδακτικών παρεμβάσεων που θα εντάσσονται στο ωρολόγιο σχολικό πρόγραμμα σε μηνιαία βάση και θα υλοποιούνται είτε στο πλαίσιο άλλων γνωστικών αντικειμένων του Προγράμματος Σπουδών με διαθεματικές συνδέσεις, κατά την κρίση των εκπαιδευτικών άλλων ειδικοτήτων σε συνεργασία με τους

εκπαιδευτικούς Πληροφορικής, είτε στο πλαίσιο του γνωστικού αντικειμένου της Πληροφορικής (ΤΠΕ). [...]

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, λαμβάνοντας υπόψη τις ραγδαίες τεχνολογικές εξελίξεις και την κυριαρχία του διαδικτύου σε όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας σε συνδυασμό με την αδήριτη αναγκαιότητα της εξ αποστάσεως εκπαιδευτικής υποστήριξης των μαθητών, εισηγείται το πλαίσιο για την εκπόνηση σχεδίων δράσης που θα πρέπει να σχεδιαστούν και να εφαρμοστούν προκειμένου οι μαθητές να προσεγγίζουν τη γνώση μέσω σύγχρονων ψηφιακών εκπαιδευτικών εργαλείων και ψηφιακού διαδραστικού εκπαιδευτικού υλικού και παράλληλα να καλλιεργούν δεξιότητες που θα τους επιτρέψουν να διατηρήσουν ασφαλές το διαδικτυακό τους περιβάλλον και παράλληλα να προστατεύσουν την ιδιωτικότητά τους.

Στο επόμενο χρονικό διάστημα το ΙΕΠ θα εξειδικεύσει το παρόν πλαίσιο, συμπληρώνοντάς το με μια σειρά δειγμάτων σχεδίων δράσεων σε μια προσπάθεια παροχής ενός επιπλέον υποστηρικτικού εργαλείου του εκπαιδευτικού σχεδιασμού και της διδακτικής αξιοποίησης της τηλεκπαίδευσης με γνώμονα πάντοτε την ισότιμη συμμετοχή του μαθητικού πληθυσμού σε αυτήν και την διασφάλιση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα κάθε συμμετέχοντα, είτε πρόκειται για εκπαιδευτικό είτε για μαθητή. [...]

Διαβάστε ολόκληρο το έγγραφο: <https://dide-new.flo.sch.gr/kathorismos-plaisiou-schedion-drasis-se-scholikes-monades-gia-tin-asfali-chrisi-kai-paidagogiki-axiopoisi-psifiakon-ergaleion-tilekpaidefsis/>

8. Πίνακες εμπειροτεχνών ιδιωτών μουσικών (EM16) για το σχολ. έτος 2021-2022

Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται ότι αναρτώνται στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://e-aitisi.sch.gr/> οι οριστικοί πίνακες κατάταξης εμπειροτεχνών ιδιωτών μουσικών (EM16) ανά μουσικό όργανο για τα μουσικά σχολεία, για το σχολικό έτος 2021-2022, οι οποίοι καταρτίστηκαν σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 164538/Ε1/16-12-2021 (ΑΔΑ: ΩΔ7Ψ46ΜΤΛΗ-45Λ) Πρόσκληση.

9. Ξεκινούν οι διαδικασίες έκδοσης τοπικών προσκλήσεων για προσλήψεις αναπληρωτών ΠΕ25 και ΕΒΠ

Η κατανομή των προσλήψεων ανά ΠΔΕ

Εγκύκλιος 6961/Ε4/20-01-2022 του Υπουργείου Παιδείας

Στο άρθρο 126 του ν. 4876/2021 (251 Α'), «Τοπική πρόσκληση για την πρόσληψη προσωρινών αναπληρωτών μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ» αναφέρονται τα εξής:

- Ειδικά για το σχολικό έτος 2021-2022, στις περιπτώσεις μη κάλυψης των λειτουργικών αναγκών για θέσεις ΠΕ25-Σχολικών Νοσηλευτών και ΔΕ01-Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό στις σχολικές μονάδες πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, λόγω εξάντλησης των υποψηφίων από τους αξιολογικούς πίνακες του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ) του άρθρου 56 του ν. 4589/2019 (Α' 13), μετά και από την ενεργοποίηση του άρθρου 86 του ν. 4547/2018 (Α' 102), οι οικείοι Περιφερειακοί Διευθυντές Εκπαίδευσης δύνανται να εκδίδουν τοπική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πρόσληψη αναπληρωτών πλήρους ή μειωμένου ωραρίου με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου έως τη λήξη του διδακτικού έτους.
- Η πρόσκληση της παρ. 1 αναρτάται στην ιστοσελίδα της οικείας Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και στο πρόγραμμα Διαύγεια, κοινοποιείται στο Αυτοτελές Τμήμα Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και το ΑΣΕΠ και περιλαμβάνει κατ' ελάχιστον τις προκηρυσσόμενες θέσεις ανά σχολική μονάδα και κλάδο, τη διαδικασία και την προθεσμία υποβολής των αιτήσεων.
- Στη διαδικασία υποβολής αιτήσεων δύνανται να συμμετέχουν υποψήφιοι, οι οποίοι διαθέτουν τα τυπικά προσόντα ένταξης στον οικείο κλάδο.
- Οι υποψήφιοι κατατάσσονται σε αξιολογικούς πίνακες επιλογής με βάση τον βαθμό του πτυχίου τους.
- Σε περίπτωση ισοβαθμίας των τίτλων σπουδών, προηγούνται οι έχοντες τον παλαιότερο τίτλο.
- Κατά την επιλογή των ΠΕ25 Σχολικών Νοσηλευτών προτάσσονται όσοι υποψήφιοι διαθέτουν παιδαγωγική και διδακτική επάρκεια.
- Η αίτηση επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α' 75) για τα στοιχεία που διαλαμβάνονται σε αυτήν.
- Οι αξιολογικοί πίνακες ισχύουν έως τη λήξη του τρέχοντος διδακτικού έτους.
- Κατά την υποβολή των αιτήσεων οι υποψήφιοι βεβαιώνουν ότι δεν εμπίπτουν στην παρ. 5Α του άρθρου 62 και στην παρ. 5Α του άρθρου 63 του ν. 4589/2019.
- Οι αξιολογικοί πίνακες κατάταξης καταρτίζονται και κυρώνονται από τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης, αναρτώνται στην ιστοσελίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας στο ΑΣΕΠ εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών από την ανάρτησή τους.
- Κατά των πινάκων κατάταξης οι υποψήφιοι δικαιούνται να ασκήσουν ένσταση ενώπιον του ΑΣΕΠ μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριών (3) ημερών, η οποία αρχίζει από την επομένη της ανάρτησής τους. Το ΑΣΕΠ ασκεί αυτεπάγγελτο έλεγχο νομιμότητας των πινάκων εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) εργάσιμων ημερών, η οποία αρχίζει από την επομένη της υποβολής των πινάκων σε αυτό.
- Αποφαινεται, δε, επί των ενστάσεων που υποβάλλουν οι υποψήφιοι εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την επομένη που περιέρχονται σε αυτό.

- Ο οικείος Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης προσλαμβάνει τους αναπληρωτές με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου πλήρους ή μειωμένου ωραρίου, σύμφωνα με τις πιστώσεις που διατίθενται από το Αυτοτελές Τμήμα Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.
- Οι προσλήψεις πραγματοποιούνται αμέσως μετά την ανάρτηση των αξιολογικών πινάκων κατάταξης των υποψηφίων, χωρίς να αναμένεται ο αυτεπάγγελτος ή κατ' ένσταση έλεγχος του ΑΣΕΠ.
- Τυχόν αναμόρφωση των πινάκων από το ΑΣΕΠ που συνεπάγεται ανακατάταξη των υποψηφίων εκτελείται υποχρεωτικά από τον οικείο Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης και οι μη δικαιούμενοι να προσληφθούν βάσει της νέας κατάταξης απολύονται.
- Οι απολυόμενοι λαμβάνουν τις αποδοχές που προβλέπονται για την απασχόλησή τους έως την ημέρα της απόλυσης, χωρίς οποιαδήποτε αποζημίωση από την αιτία αυτή.
- Η προϋπηρεσία που αποκτήθηκε με την ως άνω διαδικασία δεν προσμετράται στη διαδικασία κατάταξης με σειρά προτεραιότητας που προκηρύσσει και διενεργεί το ΑΣΕΠ σε εφαρμογή των διατάξεων που ισχύουν κάθε φορά.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω καλούνται οι Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης (ΠΔΕ) να προβούν στην έκδοση σχετικής τοπικής πρόσκλησης υποψηφίων μελών ΕΒΠ και ΠΕ25 για τις θέσεις που δεν κατέστη εφικτό να καλυφθούν με την αριθ. πρωτ. 160549/Ε4/8-12-2021 (ΑΔΑ: Ψ8Γ746ΜΤΛΗ-5ΥΣ) ειδική πρόσκληση.

Οι θέσεις που θα προκηρυχθούν ανά ΠΔΕ είναι οι εξής :

Διαβάστε ολόκληρη την εγκύκλιο με οδηγίες προς τις ΠΔΕ

Επισήμανση: Η προϋπηρεσία που αποκτάται με την ως άνω διαδικασία δεν προσμετράται στη διαδικασία κατάταξης με σειρά προτεραιότητας που προκηρύσσει και διενεργεί το ΑΣΕΠ σε εφαρμογή των κείμενων διατάξεων.

<https://dide-new.flo.sch.gr/xekinoun-oi-diadikasies-ekdosis-topikon-proskliseon-melon-pe25-kai-evp/>

Γενικά

10. Ρύθμιση για το μηχανογραφικό

Άλλη ρύθμιση της εν λόγω τροπολογίας προβλέπει ότι, για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση φέτος για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, θα υποβάλλεται μόνο το μηχανογραφικό δελτίο πρώτης φάσης, όπως πέρυσι.

Η διάταξη αυτή **κρίθηκε απαραίτητη για δύο, κυρίως, λόγους**, που επήλθαν αμφότεροι από την πρώτη εφαρμογή της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής:

Αφ' ενός, διότι το 93% των εισακτέων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, χάρη στην ΕΒΕ, πέτυχαν την εισαγωγή τους σε Σχολή ή Τμήμα μεταξύ των 10 πρώτων επιλογών τους, επομένως περιορίστηκε δραστικά η τυχαία εισαγωγή σε χαμηλής προτεραιότητας για τον υποψήφιο Σχολές ή Τμήματα.

Αφ' ετέρου, προκειμένου να υπάρξει επαρκές χρονικό διάστημα εφαρμογής του συστήματος καθορισμού των συντελεστών βαρύτητας από τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, ώστε να μπορούν να εξαχθούν συμπεράσματα και των υποψηφίων, εν όψει της επιλογής τους.

11. Εκπαιδευτικό υλικό «Θουκυδίδου Ιστορίαι – Κτήμα ες αεί» και «Θουκυδίδου Ιστορίαι – Ο Λοιμός των Αθηνών»

Ηχογραφημένες θεατρικές αναγνώσεις αποσπασμάτων της Ιστορίας του Πελοποννησιακού Πολέμου

Έγγραφο 7133/ΓΔ4/20-01-2022 του Υπουργείου Παιδείας

Το «Εθνικό Ίδρυμα Μελετών και Ερευνών Ελευθέριος Βενιζέλος» διαθέτει το εκπαιδευτικό υλικό «Θουκυδίδου Ιστορίαι – Κτήμα ες αεί» και «Θουκυδίδου Ιστορίαι – Ο Λοιμός των Αθηνών» σε ηλεκτρονική μορφή ανοιχτής και ελεύθερης πρόσβασης για πέντε μαθήματα που διδάσκονται στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση (Ιστορία Α΄ Γυμνασίου και Γ΄ Λυκείου, Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία Α΄ Γυμνασίου, Α΄ και Β΄ Λυκείου) αλλά και για μεμονωμένα πρότζεκτ, εκδηλώσεις, κλπ.

Πρόκειται για μια σειρά τεσσάρων επεισοδίων, σε μορφή διαδικτυακής εκπομπής (podcast) με ηχογραφημένες θεατρικές αναγνώσεις αποσπασμάτων της Ιστορίας του Πελοποννησιακού Πολέμου του Θουκυδίδη σε μετάφραση Ελευθερίου Βενιζέλου.

Το υλικό υπό τον τίτλο: «Θεατρικές αναγνώσεις: Θουκυδίδου Ιστορίαι – Κτήμα ες αεί» και «Θουκυδίδου Ιστορίαι – Ο Λοιμός των Αθηνών» έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στους ακόλουθους συνδέσμους:

Επεισόδιο 1: <https://www.youtube.com/watch?v=aJ0WQc6bwLc>

Επεισόδιο 2: <https://www.youtube.com/watch?v=2A9ZYX2414A>

Επεισόδιο 3: <https://www.youtube.com/watch?v=8JfbvvrhHAE>

Νέο Επεισόδιο: <https://www.youtube.com/watch?v=TGdpJo2h8P4>

Διαβάστε το έγγραφο: <https://dide-new.flo.sch.gr/ekpaideftiko-yliko-thoukydidou-istoriai-ktima-es-aei-kai-thoukydidou-istoriai-o-loimos-ton-athinon/>

12. Πρόσκληση του European Youth Foundation (EYF) για υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης στην Εκστρατεία της Νεολαίας του Συμβουλίου της Ευρώπης για την αναζωογόνηση της δημοκρατίας - “Democracy Here. Democracy Now”

Το 2022 το Συμβούλιο της Ευρώπης ξεκινά την εκστρατεία της Νεολαίας για την αναζωογόνηση της δημοκρατίας ([Youth campaign for revitalising democracy](#)). Η συμμετοχή στην εκστρατεία αυτή αποτελεί μία από τις προτεραιότητες της Γενικής Γραμματείας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας στον τομέα της νεολαίας για το 2022.

Η εκστρατεία θα διεξαχθεί σε όλα τα κράτη μέλη του Συμβουλίου της Ευρώπης από τον Μάρτιο έως τον Οκτώβριο του 2022 με στόχο την αύξηση του ρόλου των νέων στη διαδικασία αναζωογόνησης της συμμετοχικής δημοκρατίας στο Συμβούλιο της Ευρώπης και την αποκατάσταση της αμοιβαίας εμπιστοσύνης μεταξύ των νέων και των δημοκρατικών θεσμών και διαδικασιών.

Η εκστρατεία θα επικεντρωθεί σε τρία βασικά θέματα: δημοκρατία και πρόσβαση στα δικαιώματα, ουσιαστική συμμετοχή των νέων και ψηφιοποίηση.

Το Ευρωπαϊκό Ίδρυμα Νεολαίας (EYF) υποστηρίζει οργανώσεις νέων με [ειδική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος](#) για υποβολή αιτήσεων επιχορήγησης για δράσεις στο πλαίσιο της εκστρατείας νέων για την αναζωογόνηση της δημοκρατίας.

Για την υποστήριξη των οργανώσεων νεολαίας που επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση χρηματοδότησης ή/και να εγγραφούν στο Ευρωπαϊκό Ίδρυμα Νεολαίας (EYF) στο πλαίσιο της εκστρατείας, διοργανώνεται διαδικτυακή συνάντηση "Ερωτήσεις και απαντήσεις" σχετικά με την πρόσκληση, η οποία θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά, στις 28 Ιανουαρίου 2022, από τις 10.30 έως τις 12.00 CET.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες που επιθυμούν να παρακολουθήσουν τη διαδικτυακή συνάντηση προκειμένου να γνωρίσουν τους αρμόδιους του Ευρωπαϊκού Ιδρύματος Νεολαίας (EYF) και τον συντονιστή της εκστρατείας για τη νεολαία, να λάβουν πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα χρηματοδότησης, καθώς και να θέσουν ερωτήσεις, μπορούν να εγγραφούν [εδώ](#) έως τις **24 Ιανουαρίου 2022**.

13. Παροχή ειδησεογραφικών υπηρεσιών και υπηρεσιών διανομής ανακοινώσεων τύπου για τις ανάγκες του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (Υ.ΠΑΙ.Θ.), για το χρονικό διάστημα 1-1-2022 έως 31-12-2022

<https://diavgeia.gov.gr/doc/6%CE%96%CE%9E%CE%9246%CE%9C%CE%A4%CE%9B%CE%97-%CE%91%CE%92%CE%A9?inline=true>

14. Μετάθεση ημερομηνίας για τη διεξαγωγή του Πανελληνίου Διαγωνισμού Βιολογίας 2022

<http://dide.ira.sch.gr/new/mathitiki-diagonismi/dia220120a/>

15. Πανελλήνιος Διαγωνισμός Ρομποτικής «Racecar Challenge» για το σχολικό έτος 2021-22

<http://dide.ira.sch.gr/new/mathitiki-diagonismi/dia220120/>

16. Πίνακες υποψηφίων ειδικών συνεργατών στις Μουφτείες Διδυμοτείχου, Ξάνθης και Κομοτηνής

1. [«Πίνακας επιλέξιμων και αποκλειόμενων υποψηφίων ειδικών συνεργατών στη Μουφτεία Διδυμοτείχου»](#)
2. [«Πίνακας επιλέξιμων και αποκλειόμενων υποψηφίων ειδικών συνεργατών στη Μουφτεία Ξάνθης»](#)
3. [«Πίνακας επιλέξιμων και αποκλειόμενων υποψηφίων ειδικών συνεργατών στη Μουφτεία Κομοτηνής»](#)

Τριτοβάθμια Εκπαίδευση

17. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Α΄/ΘΜΙΑΣ & Β΄/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΚΑΤΟΧΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΣΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Ε.Δ.Ι.Π. ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Προκήρυξη θέσης ΕΔΙΠ Τμήμα Μαθηματικών Πανεπιστημίου Πατρών

Αίτηση Μετάταξης

<http://dide.ira.sch.gr/new/metataksis/metataksis220120/>

Αυτά και καλημέρα σας

Το κείμενο αυτό είναι για εσωτερική ενημέρωση μόνο

Όποιος δεν επιθυμεί την ενημέρωση αυτή ας αποστείλει κενό απαντητικό μήνυμα

Νικηφόρος Α. Κωνσταντίνου

Ταμίας ΟΛΜΕ